Doc: N kBy |, WeN e i CEVL ((ubespao el

S
D Wi e\ Mun t\(\}
@ oW W Vel N e W
Aopr St Wel e un SEN B eveW 5 #°
(\IEN)
(cettefpotos S\ = We\ no s

sg_\!.)

?\.QM.VZ‘E;,& e 1o P | ei“cm
fon SEV.

de Ia diagonal a de una mat : delos demantoe ﬁ\}\/
fAopr WSV es 1 BV <= dwdiph ew | Mk, unign
1.

(Gombinadot \'\Wla\\w

[oL‘Q)/VH?U}L\
P WN 26 n ceN. = W es ot TN

) V= Horel ) \:KEN.
S=5 ke Mopen (I = AN
YoMt Se A B ¢Sy Lpel

TﬂJ\Sh G W (;97\ %"\-LZ
dAIDB ES P MNA—@%
TP A §3-
(Mi%—(fﬁ

l?lﬂf X TSV



C> \= Loy (B Vi kg V.
Sz?Ae/”(ﬂa,u.(@ "'Eﬁél'e\/%m(lk) o AAF/D}

cotfecgopb; &= Oy (M2 10ls) ¢ S,

e 171707 2]

AC"EQ\ Azt=1 e

s & A

terminar en qué condiciones | guunk‘»nr:t;u::ln\‘ku::\u‘.\'\p.h'.n\d(@ ’-\/ l\\

RNl e R A

. W

fb @b\t (aond) ¥ NSehy  (£39) Ao / - beoy) €

=9y e R Xy B (aoc)= AT 4 < U BHOr bl il o)l
’YE,M. 9"—; (O\O\ﬂw N3
z(o\°|9\ (:370 : \‘\
1(0010\/\(0\\ \(»:/\J/L
e, [B =] o (Codidon necemis | @i Ver g1z <5

i 30@6@(‘"}@)
Do) +(X 1y ) ¢S]
Godes X R)es chs  menesg
= [X(Xn%&\HX‘l)"\%\]/\(a\ \b.(,\=f\f @
(L) A L=
L awii.535 =P No es SEN A=
¢, =
5= & FEX AR AN Al b, O TSy ?
( % ( ) Frop- gtl (?m#‘;ll'd'eﬂal v .\S_‘//_\B>:°/L5\
AXA A adoy )+ (3 /DA (K1 C oL aa W+
LR e 20 W

~ [ . AN -



AXyAA [edo )+ (% /A (a5 C L A YA N T

Por (x2S Tor [xya)£S A{_sz/\f
Ky Y ) ES (AT =T

S o o SV (F=8)

_%’—p’ S= cl (Xl)/\'?:\\ M (X\qu\/\kq\.b. Q=O}
=% (X\y\% £ LA‘:MD\\ a (Q\\b\ C) kg@\ l@\=o \ 6—_03

95 51 bavia)» <%y (@locy> =

Boso Je  odldh nlekila [ ShES)

7 <looowald>=o 57d=0

>v60rm§\w_bcc\z R e w S,CN- (kdowy qu(\g‘/\’b-

Efonpler Yol ¢ 4 ollgon 0 0 ¢ SEW
Z/S: {10 ¢ SaEﬂ{Z

1) )

c) Para el espacio vectorial V = R, [x], formado por los polinomios de grado menor o igual que n y con
0% o — 4
coeficientes reales, considerar:

1) S =[p e R,[x]; pla) =0}, donde a € R es un valor fijo;
2) S =|peR,[x]; pla)=p’(a) = 0}, donde a € R es un valor fijo;
3) S=[peR,[x]; el gradode pesn};
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9. Espacios vectoriales de funciones. Para el espacio vectorial 7 = [f : R — R}, formado por las funciones
reales de variable real, determinar si los siguientes subconjuntos son subespacios.

a) S=|{f € F: fes continual;

b) S=|f € F: fes derivable};

¢) S={f e F: fesderivabley f'=—f};
d) §={f € F: fes acotadal.
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